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Anmeldelse av hendelse i Senterkirkens lokaler i Hokksund 

Barneombudet har mottatt informasjon om en hendelse i Senterkirkens lokaler i Hokksund 
den 22. mars 2019. Hendelsen er vist på Visjon Norges TV kanal, se lenke nedenfor. 
 
Barneombudets rolle og mandat 
 
Lov om barneombud fastsetter at Barneombudet skal bidra til å fremme barns interesser i 
samfunnet. Videre heter det i Barneombudets instruks § 4 at en henvendelse til 
Barneombudet kan oversendes til påtalemyndigheten. På denne bakgrunn ønsker 
Barneombudet å anmelde hendelsen, og ber om at politiet foretar en vurdering av om 
handlingene faller inn under straffeloven. 
 
Sakens faktum 
 
Under en religiøs seremoni den 22. mars 2019 utførte en pastor demonutdrivelse på et barn. 
Dette foregikk ved at en ung jente sto foran menigheten, samtidig som en pastor og en tolk 
ropte høyt og skremmende, og uttalte at en demonisk heksekraft har tatt bolig i barnet. 
Seansen ble avsluttet ved at jentas hode ble dyttet bakover slik at hun falt i armene på noen 
som sto bak og tok imot henne 
 
Hendelsen er dokumentert på Visjon Norges egen TV-kanal, og finnes her 
https://visjonnorge.screen9.tv/media/9iJzLFjADvTn3aVKgm8XtA/studio-direkte-22-03-201
9​. Hendelsen skjer 1.23.44 inn i sendingen.  
 
Tilsvarende praksis har også tidligere blitt vist på Visjon Norges TV kanal, 
https://www.tv2.no/a/8938345/​. 
 
Barneombudet mener hendelsen viser en praksis som kan være svært skremmende for barn. 
Både ropingen og påstanden om at barnet er besatt av en demonisk heksekraft, er etter vårt 
syn svært skremmende. Vi viser også til at jenta til slutt fysisk ble dyttet overende.  
 
Barneombudet ønsker en tilbakemelding på politiets vurderinger i saken. 
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